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Circular N' l-7l 2018'

Aiguá 03 de Octubre de 201"8'

Señor Concejal:

cúmpreme convocar a usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 04

de Octubre de 2018 a los efectos de considerar el siguiente

ORDENDELDIA: - . . ! -
-n AProbación del Acta anterlor'

* Media hora previa de los Partidos Políticos'

n Informe dei Alcaide'

'i' áonsulta de los señores Concejales'

* Asuntos entrados'

n Exp. 20L8-áá- oz-00512' Exp' 2018-88-02-00531'

* Exp. 2018ñ-0L005 44' Eip'2018-88-02-00s48'-

* Asuntos varios'

Saluda a Usted muy atentamente:

Agustoni
de Aíguá..
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ACTA XCII. En la ciudad de Aiguá, a los 04 días de Octubre de 2018, siendo la hora 19:10 se

reúne el Concejo de Aiguá, con Ia asistencia del señor Alcalde Dr. Esteban Raúl Agustoni y los

señores Concejales: Dr. Ernesto San Román, Sra Silbia Magnoni , Sr. Wiston Guerra y Sr Daniel

Perdomo.
En Secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.

Dando comienzo aI Acto, en cumplimiento al orden del día el Señor Alcalde pone a consideración

el Acta de fecha 20 de setiembre de 201-8, El Concejal Sr. Daniel Perdomo Observa sobre el

párrafo referente a la colocación del Cartel en las Grutas de Salamanca, donde dice: 'c

Manifestando el Concejal Perdomo como ejemplo un Cartel grande que quede fijo con algún

texto que exprese el cuidado por la zona y que prohíba el acceso a predios linderos"(extractado del

Acta anteri or¡. O"b"ría decir que fue Propuesta ilel Conceial Daniel Perdomo la Colocación del

Mencionado Cartel y cartel chico contra el alambrado.

Se aprueba el acta N" XCI por unanimidad(S votos) .

Media hora previa de los partidos políticos:
Hace uso de la Palabra el Concejal Sr. Wiston Guerra, "si, dos temzs, primero, hoy siendo la

hora 15:25 de la tarde recibo una llamada de una persona increpándome y diciéndome que no

podía haber planteado el pedido de si funcionaban o no las clmarls, yo creo que estamos en eI
-derecho 

de ñacerlo, de iacer una pregunta como corresponde, después lo que haga o no el

periodista queda ajeno al Concejal si saco o no la información del Acta, a mi el periodista no me
-hizo 

ninguna entrevista, en base a eso yo me sentí un poco, este , de la forma en que me habla, un

poco iniultado, injustemente, porque creo que estamos en democracia y este Conceial lo tiene claro

todo, siempre ha estado para aportar, siempre , que uno quiera información no significo que vaya

contra alguien, al conÜario, en el pedido de información a los dos lugares claves que o nuestro

entender seria un aporte para mejorar dicho servicio, realmente no va aI caso nombrar la persona,

ya hice las consulias, símplemente para decir, tenemos que ayudar a fortalecer la democracia,

estos cosos no son buenas que pasen, me parece a mi, que discrepemos con respeto y tolerancía si,

pero estas cosos pasan po, ,nri^o de eso, y quiero deiar claro, este Conceial como acabo de decir,
'nunce 

se negó fiimar ina Reiteración de Gasto de este Municipio, aI contrario ,he venido muchas

veces de no estar en el pueblo y tener que venir, siempre sumando, nunca he puesto un palo en la

rueda, y no merezco rialmente recibir una llamada prácticamente que insultandome. Yo quiero

simplemente expresar eso, quiero decirles que sigo firme en mí condición de Demócrata, Batllista

coivencido, pára sumar esfuerzos para seguir trabajando por Aiguá, que es lo que realmente nos

interesa a todos, creo que esos son los cosas que nos tienen que preocupar, en tiror todos iuntos

para el bien de Aiguá, áirrrrpor, podemos tener miles de discrepancias, pero siempre que exista el
^respeto y la tolerancia, eso, para dejarlo sentado, de mi parte quiero deiarlo, que si tenemos

diicrepancias pero sabemos entendernos entre nosotros eI respeto va a seguir dándose, de parte

mía yo n nrá te he fattado eI respeto a uds, creo que están todos de testigo, podemos tener

discrepancias en un tema con Perdomo, con Ernesto, con Silbia, con Roú|, pero nunca una palabra

de agiavio, falta de respeto, ni elevarle el tono a nadie porque no es el hec_ho de venirnos a pelear

entre nosotros, simplemente eso, por ese lado" " Y después en la media-hora algo no menos

importante recorda-r o nuestra querida Maruja Nuñez que fue una de las fundadoras de nuesffa

agrupación en Aigua cuando ,i ¡urdrb, nuestra Lista 100 hace 23, 24 años y siempre estuvo



rcompañandoinclusoenlaúltimaeleccióneraquiencerrabalaListaalaAlcaldíaybuenoenlas
últimas horas nuestro querido Aiguá le tocó perder a una gran persona de vQlores, respeto y

rclerancia, justamente lo que estaba hablando recién,creo qui no sáto el Partido colorado sino la

sociedad perdió uno persona de biei,- iio p"'ona humána que siempre- que pudo ayudar en

disrintos cosos por:, fo sociedad Io hizo, en su momento h Bánda cuándo era Banda Popular'

trabajó mucho a través de su hiio Spenc:er también con el Carnaval en Su momento' creo que Ia

sociedad en estas últimas horas éstá de luto. Simplemente eso, muchas gracias" '

Toma la palabra "i'éoiuiol 
sr. Daniel perdomo, "rellmente voy a hacer uso de la palabra ' que

nunca lo he hecho,este, me llama la atención lo que comenta eI Conceial y de la Banca que ocupo'

mi mayor respaldo nai¡a él y eI 
^oyor'rrpudio 

y rechazo a quien haya emitido' no se si amenaza o

no, lo que diiiste, no hiciit" ortáror¡,iiir,, ní quien ¡ue, ii nada por el estilo' digo' obvio que

estamos aquí en defensa de colores partidarios pero somos ciudadános de esta Localidad y cada

unolovemosdeunam/Jneradiferente,meparecequenollegahastatanto.eltratardeincreparsi
fue por un acto tuyo, no se co.mo i", ñ h¡stoiia .no. 

hiciste referencia tampoco' pero como

concejar , arentador y defensor de ra 
-dem,orroria 

y de ras buenas costumbres rechazo totalmente

esa foima de actuar, si es que se hace público'

Interviene eI Conceial Wiston Guerra,'expresando:-"no.va al caso' porque no voy a entrar en esa

polémica personal ion nadie, porque'ro L' mi estilo' simplemente que nosotros cinco aca fuimos

Iegitimadosporlagenteynovoy.oentrarenesadeestardandonombres'simplementeporque'
este hecho me ocurrió a mi y a mi me dolió, si mañana o pasado la_persona me llama para pedir

disculpas porque entiende las cosas , yo le voy a aceptar las disculpas como corresponde porque

,orm todos vecinos. Simplemente eso" '

Continúa haciendo uso de Ia palabra el Concejal Sr. Daniel Perdomo,,,evidentemente que vamos

a tener diferentes formas de ver el pueblo de que vomos a hacer' las cosos de como llevarlas a

c[bo, que tiempo, pero esto no quita a las malas costumbres ' ni al mal llevarnos porque somos

bdos vecinos, demoraremos tres o Cuatro cuadr.s, cinco minutos en encontrarnos,,.Por una vez en

la hora, no se s¡-iÁter¡ormente se había mencionado ' pienso que no y voy a hacer referencia y

pedir un minuto de silencio por una ex funcionaria municipar y poetiza Aiguense para tener un

recordatorio hacia eila, hacia Groria-que rearmente re hizo retras o tanta gente' mi Banca y si

ustedes lo apoyan también , vaya u, ,i,onor]imiento a su tumba y que en la muerte también sea

recordada porque ella si que le es*ibió a Aiguá, si opoya a *ii'1t3 de silencio" ' se hace el

minuto de silencio. Muchas gracias, qu, 
'oyin 'i " 

pá'íUb mis palabras a ta familia de Ia Sra

E::;;:ry';'Tí;""¡r, wiston Gue*a , to mismo para ta famitía de María Francisca Núñez

(Maruja)- ¡ -^!^.. ,tr^^r,ra -"nnpdp a informar las actividades más

EncumplimientoalordendeldíaelseñorAlcaldeprocedeainform¿

""1*E:*:.'Htil?:i*ando que se está terminando con ios preparativos de la Fiesta del Jabalí'

también se sigue en ,a Sala áe Miel, se están cambiandt lós pisos' en la'preparación de las

salas de envasado Y extracción'-
.Lacuadrilladealbañile,,uuupasaratrabajarenlaNecrópolisparaacondicionarellugar

. ,rTl.j,l 
h:iJá:Itái'.urr.oa se fundió, la van a uevar para rarieres, nos traerían ia que

. ¿""t"t "i", 

psll$t";Ll;:.Ht;l 
:presunta si ¿no es nueva v porque?,si no tocaba nueva para

. E 3:: li";t T1: L':'i"ff mán exp r e s a qu e 
5- T:' i: i: :i: "., 1i::i i ll i "".*:,#"'::"§' 

"''
desde acá se luchó po, uru nreva , iguaimente la gente que conoce , la cuadrilla de soma'

dicen que están bien y además nos toca un camiónlla barométrica' la pluma'

. El Concejal Sr Daniel Perdomo expresa, quedamos Con esa retro, ei ciiindro,y con eI

. ;tf¿T"H;J"tS. san Román exptica que ese motor ha pasado de un lugar a otro por

a_ __
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distintas secciones, tiene un motor Agrale y por lo que se tiene entendido al entregar la

gH[:::T¿:ffi:"'3::ier?erdomo.-hubieron vehícuros que nos rrevaron v no vorvieron'

Irun:X,':i[Lt:X'J:::"'tl"Jtl reciamó mantener el camión de ra basura, hace mucho se

lo están pidiendo á[-rurur¿'onuao, Higiin."i" ,1.rrya desde hace mucho' y lo quieren

cambiar por un .u*ion de caia rrrgi-á. uaranda arta, lo úItimo que pedimos es que eI

ffi.:ffilxJT.gi#]Ill'no,iri.o al consignatario rurístico de ias Gruras, respondiendo

que no son Ia gente de ellos que van a t* tu"*pot linderos' expresan que los que cruzan a

Ios campos son la gente que va de 6EUMI,_son los que andán en el tema de las búsqueda de

;izx'Jei"11;:l'J:XHil:T:ilL1:'t1'::.i.Tili j'i:l'1.:':1."'esIasentedeFacurtad

deHumanidades,perosivanaentraraunprediotienenqueavrsar'
El señor Alcalde afirma que Ia CartelerÍa la tienen que hacer iguai' y tomar los recaudo que

se había manifestado anteriormente'

. El Señor c"".tj"ioaniel Perdomo pregunta por las Grutas'

. contesta el señor Alcalde qr. .rtuuo hace poco ; ;;; esta quedando muy bien ' están

quinchando rur-.ru.nu, y están quedando muy bien con quincha escama'

. Manifiesta la Concejala rnrug,to"i 'i eI paádo' yu-ttá quinchado' a 1o que responde ei

Señor Aicalde que se Ie coloco encima , o 
"u 

lo re-quincharon' expresando además que faita

. ;tJ':::Xilii ¿ilfltii:n, hav que tratar de ejecutar:lilTt:'-1lii"':::X'S::i:,L':,:'fi::

, dentro de este ejercicio ¿" to .ontruJo t. pierde' Van a ver si hablan con un constructor par

.qr. t. puedan hacer los desagües al menos'-

EncumpiimientodelordendeidíaSepasaatratarAsuntosEntrados:
l_,)se recibe Nota de Agrupación..Marcheros de eigua", Ñiu"do al señor Alcalde y concejo

en General par a ru-*iri¿" anual ¿t iotio', el Próximo ii ¿t noviembre del corriente año'

se recibieron ros siguientes Expedientes para tomar conocimiento procedentes de la Junta

Departamental: --^- .rr e*o rr.ierina Rodríquez; Asunto: " Planteamiento
2.)Exp.2018-88-02-00512Solicitante:Edilsra'cristinaRodríguez;Asunto:"Planteamient
Ref. AMuseos y P;tñ;;o cultural de nuesüo Departamento"'

3,)Exp. 2018-88-01- oosgr, Edil Sotic;;; s'u 6ttn'u"ie Braga; Asunto: "Planteamiento

Referente a ta refN;iéi¡ó Salas-de Lactancia Materna"'

4")Exp. 20LB-BB-d2-óoiio,E¿rl Solicitante Sr' Fernando Borges' ;Asunto : " Planteamiento

ul+:tlfffi:rffrlHlfü 
"Hi*H,t-.i'i";. sra rVraria der Rosario Borges; A:1rro'

..planteamiento ref. proyecto a. r..y"a;;;;,". pu"" rnr,Ii..., vi.ti-as de violencia(ZONTA)'

Asuntos Varios: t^6. de camino rural,
Toma la palabra el concejal Wiston Guerra, tengo uno reparacrcn

comienza en er cerro Negro, ouorroiio uio ,ont¡aoá d, vecinos entre ellos Nely Pagola'

cholo correa,en;;;;r-i , eso abarcq el camino d'el cerro Negro que esta bastonte

intransitable. ya estaba feo y ahoro' "r-lo, 
urtimas ilrrrr ie compnóa, i-ngresando hacia lo

de caracé Rodríguez, sariendo en er Km 81 de ra ruta';;:;r, er rado del ce*o negro está

'ili ,,^ino abarca tas sisuienteslamit!a1:-:'::::::"y#:fli:::sonas)' 
FIia' urioste

(4 personas), Ffia áe estaicía La irancisca(S p""oni'lii' ou,,ian Blbi "La catalina" '

Ariel Machqdo, Margarita Gómez, Mtg:;;1 ¿;oi¡o' Suiu-í¡'ó' M¡"' Jauregui' Axelle Dumas'

Celeste Jauregui, Benito Mendez,'it'¡o Escudero' Su,,nt¡An Mendez ' a lo que debemos
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iumorle la gente que tieen colmenas en la zona , Pacheco, Piriz y Gómez, conclusión en el

correr de la sem1n¡ lo transitan un total aproximado de unas 1-6 a 18 familias entre las

que habitan permanente y los que transitan eventualmente ,a nuestro entender en algunas

ioro, podían haceryunrtor, iolocqr caños y en algunas partes una- calzada ' ya que

antiguámente hubo y la creciente se los llevó y nunca se volvieron a colocor. capaz que se

puedl pedir apoyo, no se como se esta de disponibilidad de tiempo y entiendo que las
-lluvias'habrán 

cqusado problemas en distintos lugares.

Afirma el concejal san Román que ya se había arreglado una pafie, pero no se hizo todo'

se debaten ideas sobre el respecto, y es voiuntad de poder hacerlo, por el bienestar de los

habitantes. planteando además quá hay más caminos para hacer y que hay algunas

solicitudes anteriores, pero sin duda hay que hacerlo'

Según gente entendida en el tema y ,sá Aiarra ser hablado con los capataces' manifiesta el

Concejal Wston que en una semana se pueda aryeglar'- Ha y 
-gente 

que se tíene que

manej"ar en taxi y io pueden llegar hasta las viviendas y la gente debe caminor tramos con

Ios surtidos por eiemplo. El máterial para hacer el camino de Caracé diio que lo aporta'

En cuanto al camino de cerro Negro'rt sr, cholo correa dona el material para el arreglo

del camino.
El señor Alcalde expresa que quizás Ia cuadrilla de santiago soma pueda dar una mano en

el tema.
Manifiesta el concejal Daniel Perdomo que "solucionar el camino se puede hacer c-on

t)ne retro, el tema es dar pQSo, si el retrista eS entendido en la tarea' tapa las zanias' abre

cunetas Y hasta algún caño Pone" '-
Conceját Daniel Perdomo: preguntas para el Señor Alcalde' acerca de que me comentaron

qu.,.uioelterrenodelTitoEspigaparaterrenodeMEVIR.
Contesta el Señor Alcalde, si se viá el terreno del Tito Espiga , se pasó a MEVIR Y junto

con Ia calre que está pegado a 1o de Tito, ya que tiene dueño es de la FIia. Arrioia y Ia tienen

que expropiar'- .- r- ^^-^L^ r^ E,í+L,nl f lrrh aio
continúa Expresando er concejal perdomo que quizás la cancha de Fútboi club Aiguá

podían vender una parte del terráo, hacer la cancha más arriba y urbanísticamente une

mucho más, hay varios terrenos que tiene la salidas cortadas por la cancha' es una idea'

también como para construir más cerca'

con respecto aI terreno y la caue está en estudio, se está trabaiando en ei tema, expresó el

Concejal San Román, 
-"es 

cierto si, Io que primero Ia IntendLncia tiene que comprar eI

t..r.no y después vendérselo a MEVIR"'- 
idad de presentes el

conceját peiitomo:,,Lo otro, fue votado en su momento por unontm

proyecto de envasado ar vacío, er cuar hastq re habíam-os visto dos posibitidades en el

anexo q la sqla de miel o en lo que es coDACADl, ya que allí se podía hacer uso de la

cámara, quería preguntar si eso hq tenido algún trámite" '

Contesta el Señor Alcalde, "rt tráÁ¡tn qu"'yo vi el otro día en la Reunión convocada por

MEVIR , que ])DACADI planteó a MEWR pora ver si en el terreno de ellos podían

hacerres un sarón para dejar ribre er rocar. pero MEVIR les exigía tener personería

Jurídica y un convinio con otra Institución que ro financie" .personería tienen pero nunca

selogróconvenioconBPSniningunaotralnstitución..
Concejal Perdo,mo: "en oqurl' momento se vio la realidad de la importancia que

signifícaba para el pueblo, para un montón de gente hasta con unl marca que podía ser el

nombre Aigua,,.,,pero el tema es llevarlo a iabo, habían dos propuestas una estu casi

pronta que es la de ])DACADI, que hay muy poco para ha9er, esta la cámara' está

revestido, y la otra hay que hacer á ánr*o án to Saio de extracción de miel" ' )
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,oncejal San Román: " pere mi es mejor la Sala de Extracción de Miel,porque todo es

manipulación de alimentos.
Coniejat Perdomo: " exacto, una sala productiva seríQ" '

Exprisa el señor Alcalile:"el tema ,t qu, después se lo habilite Bromatología todo iunto"
Continúa el Señor Concejal Daniel Perdomo; "yo lo que quería es que se le. diera un

empujón , si se le había tratado o no y sino que se volvíera a poner arriba de la mesa el

tema"
*Después sobre Las Grutas,la obra de las Grutas no tuve acceso a la Licitación , porque

me dijeron que era sin materiales, ¿puede ser?que los materiales los pone el Municipio o la

Dirección de Obras, quiero pedirin Informe acerca de eso, sobre el monto de mano de

obra y sobre si los' pone el Municipio o la Intendencia , o la Dirección de obras,

cualqiiera de la Inteidencia,, volumán y costos ".-La consecuencia de lo mismo , los

gastás de las contrataciones de las fachadas Aiguenses, por saber ¿ cuanto valen ?'

¿cuanto Cuesta ,que se va gast¡ndo?, tJd que es integrante de la Comisión del Patrimonio'

Atcolde ,que me puede dócir, porque es uno pregunta que todos nos hacemos' ¿ cuanto

cuesta, cuonto vale?tener más información'

concejal san Román: ¿eso es un convenio con una fundación, no?.

Concó¡d perdomo: ,,por eso, yo no lo sé, y lo otro es el maneio, a Ltnos vienen y les pintan

, o ot ó, le pintan y le hacen todo el frente y le pican hasta el ladrillo" '

Concejal San Rámán: "el tema es así en eso, la parte de lo plata no la ponemos

nosotros,pero la parte det funcionamiento, el alma mater de todo ahí es Ariel y la Sra del

intendenie, lo que han ido'arreglando es lo que va más con el entorno ese histórico" '

Concejal Perdomo:" yo tenia entendido que iba a venir arquitecto" '-

concó¡al san Román.. ,,si vienen, chiacchio ha venido y ha visto el trabaio' creo que van

reciclándo lo que les parece que pega más con el entorno que es cantado reciclar" '

Concejal perdomo: i S¿ trl^ri dí que hay casas que está claro hay que reciclar,pero la

gente se pregunta porque algunas.r-r no las reciclaron si tiene una fachada patrimonial

impresionante y oirrt-que no lo han hecho .El porque de unas cosos si y o¡as no' porque

una vQ primero y otras van segundas"."Yo lo que quiero es información" ," soy oposición

pero preciso también dar respuestas".
'(El 

Señor Alcalde se ausenta atender una llamada telefónica)'-

éoncejal San Rom án: le vamos a consultar a la Sra Liliana , eso está, no va a a estar

para mañona, pero se consulta.-Se que hay una Fundación que aporta dinero' hay aportes 
'

pero hay cosos que van por el Municipio
Concejal perdomo: s¡ áso es obvio ,"volviendo al tema , quedamos conversando en su

ausencia Alcalde, de el porque , es la consulta de porque las diferencias de trabaios'

olgunas se han aryeglado'vqrias veces' San Román también va a averiguor'-
,,Lo otro que queríi habtar es sobre la cancha de fútbol".
Aclara el señor Alcalde ,que sobre la cancha hobló con el funcionario Llambi, y que

hqbría que subir muchos meffos las columnas¡ dice que el ya habtó con elecffomecánica'

que los focos tendríqn que haber estqdo más altos, 0 esa altura siempre v0 a encandilar'

Concejal Perdomo:'El tema es que cuanto mas altos hay mas difusión de la luz es más

amplio, la cancha estaría bien se ve bastante bien , habría que verlo de noche'la gente

viene de día y con buena disposición pero no es lo 
-mismo 

verlo de noche; y quizós lo que no

se interpretó o no me expresé bien , ás colocor debaio de esos focos otros hacia la tribuna'

porque estan todos haciá la cancha, en la ¡ibuna nada y contra los.órboles no se ve nada'

luces que iluminen hacia abaio , hacia los bqncos suplentes y hacia lq tribuna" '-
,,y lo otro que quería saber y prolrn*, o lo que fueia sobre el préstamo de la concha'



cual es el protocolo para prestar la Cancha,¿ la Cancha esta boio el mando de Martín
Gutiérrez?Contestando eI Señor Alcalde que es así.

Contínúa el Concejal Perdomo, "porqLte es obvio que la Cancha va a generar rispideces

entre quien la pide , quien la uso, cuando se habilita y cuondo no, siempre fue así, pero yo o
lo que iba es a lo siguiente, somos Municipio tenemos una autonomía de gestión y esto

viene o consideración de cuando nos manda los partidos lo Dirección de Deportes, voy Q

levantar la bandera del Municipio de Aiguá, en la Cancha mandamos nosotros, porque nos

ha venido a jugar Athena acá en la semana nos rompió la cancha dos semana y no

pudimos jugar nosotros porque estqba mojada, pero ellos iugaron con la cancha moiada y
la rompieron dos veces y ahora la semana que viene, vienen a jugar un campeonato de

Facultad, hay que marcar con tiempo los partidos, ahora nos avisaron de la Dirección de

Deportes que vienen, no se si Uds sienten lo mismo, cuando vienen y coen esas ordenes

desde arriba, de Deporte y disponen, lo que me parece defender más que aquí mandQmos

nosotros. "Resumiendo tener mas autonomía en el préstamo y si quieren participo también,

me propongo a ser integrante de una Comisión si quieren con uno de cada sector o los que

quieran porticipor, de ayudar a Martín o lo que sea pora que no recarguen las resoluciones

en uno solo" " Y lo otro es del protocolo de pedido, se pide la Cancha por nota,llegó la

nota a tal hora, y se hace responsable cada cual y el de la Liga esta primero, los demás

cuadros no juegan en todo el año, la liga juegan sub 75, sub 17 que son los que invierten,

en jueces y demás, el valorar más, y que haya un protocolo de pedido y que podomos

convivir correctamente. Lo mío es eso, solicitar mejoras en el protocolo, hacernos valer

como Municipio y ayudar en lo que se pueda , respaldar a Martín y si quiere lo hqblamos

en alguna reunión.-
Lo ótro querío saber la realidad del Municipio, me han comentodo que han habido

cambios de funcionarios de un lugar para otro, el porqué, ¿si se hon portado mal o

bien ?, si es ¿como premio o castigo?¿.Aque se debíon esos cambios?

"Y lo otro el ómnibus amorillo que ha pasado".-

El Señor Alcalde responde que viene la semana que viene , yo se le compraron los frenos Y

el micro empezó a funcionar esta semlna.
*Lo otro ero la confirmación, en la última reunión reiteramos un gasto de la Empresa de

Corte de Pasto, ud quedo de comunicornos acerca de que ya la habían adiudicado."

Contesta eI Señor ÁIcalite que si está adjudicada pero continúa en Dirección General de

Hacienda no se sabe porque. Creemos que ya esta aceptado,la empresa está notificada.-Lo

otro que habíamos logrado era que fuera la ambulancia a los partidos, ASSE pone la

ambuiancia pero de acá logramos llevar el chofer.-Se vuelve a tocar el tema de Ia

Ambulancia conseguida a través de al Embajada de japón, debatiendo el tema como en

sesiones anteriores.
El Señor Alcalde afirma que la última tratativa de la Dra Gorriarán es traer al presidente de

ASSE, Dr. Carambula a Áiguá para que vea Ia realidad que se vive en el tema de Ia Salud

en nuestra Ciudad, sería una oportunidad de plantear todas las situaciones y hablar bien con

é1.-

Se realizan Comentarios reiterados en sesiones anteriores al respecto.

/



Siendo Ia hora 20:30 no habiendo más temas para tratar, se levanta Ia sesión, labrándose el
presente Acta en el lugar y fecha indicados a] inicio.
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